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Termín 21.-24.5.2026 
 

Naši čtyřdenní cestu zahájíme brzy ráno, kdy odjedeme v 6h ráno 
z Prahy Smíchova směrem na jih. Naším prvním cílem v Rakousku 
budou velkolepé Krimmelské vodopády. Zde navštívíme kaskády 
padající z výšky 380 metrů a projdeme si vyhlídkovou trasu, 
abychom pocítili sílu přírodního živlu v jeho nejčistší podobě. Po 
tomto osvěžujícím startu se přesuneme přes horské sedlo Gerlos 
do údolí Zillertal, kde se ubytujeme v penzionu Gemshorn v 
Hainzenbergu. Zde nás čeká první společná večeře. 
Druhý den se zaměříme na harmonii techniky a přírody u jezera 
Achensee. Nejprve odjedeme do Jenbachu, odkud se k jezeru 
můžeme nechat vyvézt historickou ozubnicovou dráhou. V rámci programu navštívíme malebné městečko Maurach 
kde můžeme vyjet lanovkou Rofanseilbahn, odkud je vidět celá hladina „Tyrolského moře“ z ptačí perspektivy. Den 
můžeme zakončit plavbou lodí do Pertisau, kde se dá relaxovat u břehu jezera před návratem do penzionu v 
Hainzenbergu. 
Třetí den bude patřit modernímu designu a historii. Ráno odjedeme do Wattens, kde navštívíme fascinující Svět 
krystalů Swarovski. V tomto unikátním areálu uvidíme spojení umění a luxusu, které proslavilo region po celém 
světě. Poté se přesuneme do Innsbrucku, hlavního města tyrolských Alp. Společně si prohlédneme historické jádro, 
uvidíme slavnou Zlatou stříšku a moderní architekturu lanovek od Zahy Hadid, které propojují město přímo s 
horskými štíty. 
Závěrečný den naši cestu korunujeme v dějišti nejslavnějších lyžařských závodů. Po snídani odjedeme z penzionu a 
navštívíme prestižní Kitzbühel. V tomto sportovním centru uvidíme nejen luxusní třídy v centru města, ale především 
legendární sjezdovku Streif na masivu Hahnenkamm. Po poledni se vydáme na zpáteční cestu přes Německo a ve 
večerních hodinách se plni dojmů a zážitků vrátíme zpět do Prahy. 
 
Cena 9.600,-Kč/osoba 
 
Cena zahrnuje: 
3x ubytování v penzionu Gemshorn 
3x polopenzi 
Průvodce ( ing.Vladimír Kraus) 
Dopravu luxusním autobusem 
Zákonné pojištění CK proti úpadku 
Cena nezahrnuje: 
Vstupy do turistických objektů, a památek  
Jízdné lodičky, lanovky, zubačky 
Pojištění léčebných výloh (za příplatek) 
Nápoje u večeře 
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